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No. 質問内容 No. 質問内容

令和 5 年度　嗜好調査 結果報告
認定こども園中央幼稚園 給食室

この度は「嗜好調査アンケート」にご協力頂き、誠にありがとうございました。皆様からご返答頂きましたアンケートの回答概要をご報告致します。

今回皆様から頂きました貴重なご意見につきましては、今後のよりよい給食運営に生かしてまいります。今後もどうぞよろしくお願い申し上げます。

1

朝食を食べていますか？

6

お子様の好きな食材は何ですか？

①毎日食べる ①お肉

②食べない日もある ②お魚

⑥キノコ類

⑦デザート

⑧その他

③全く食べない ③野菜

④麵類

⑤卵

2

朝食では何を食べることが多いですか？

7

給食でお子様が好きなメニューはあります
か？

①ご飯 ①ある

②パン 　 好きなメニュー：1位 カレー

③その他 ②ない

8

お子様が苦手な食材は何ですか？

①お肉

②お魚

⑥キノコ類

⑦デザート

⑧その他

③野菜

④麵類

⑤卵

3

ご家庭で、お子様が「今日食べた食事につ
いて」お話をする機会はありますか？

①毎日話す

②時々話す

③全く話さない

4

お子様がご家庭で「食事を作るお手伝い」を
することはありますか？

9

給食でお子様が苦手なメニューはあります
か？

①頻繁に手伝う ①ある

②時々手伝う 　 苦手なメニュー：1位 野菜

③手伝わない ②ない

④やりたがるが、やらせない

5

「食事のマナー」を意識されていますか？

①はい

②いいえ

その日のメニューのサンプルがあるとよかった

給食のおかけげで食べられるものが増えた

世界のごはん（中華・イタリアン・ロシア料理など）

書油ラーメン・スタミナ焼肉・豚キムチ

家では食べない物も給食だと食べる（多数）

牛乳（小学校になると牛乳が出るため月1回でも出して欲しい）

10

給食で取り入れいて欲しいメニューはありますか？
給食に対するご意見など、ご自由に記載ください。

納豆ごはん・魚の骨せんべい

全国の郷土料理
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